Exp. 178396 16115



## DUNIVERSAL PRODUCCIONES DUNIPROD CIA. LTDA.

Santillán N34-280 y Maurián Tel: 2456260 - Email: contabilidad@diuniversalcheck.net

Quito, 10 de enero de 2020

Señor.

JOHN ENRIQUE JAIMES HUAMÁN

De mi consideración

La presente tiene por objeto comunicar a Usted que, de acuerdo a lo dispuesto en el Acta de Junta General Extraordinaria y Universal de Socios del 09 de enero de 2020 y Estatutos Sociales de la Compañía DUNIVERSAL PRODUCCIONES DUNIPROD CIA. LTDA, ha sido elegida como PRESIDENTE de la compañía mencionada, por un período de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

En esta calidad, sus atribuciones y deberes serán los señalados en la disposición contenida en el Artículo Décimo Séptimo de los Estatutos Sociales de la Compañía DUNIVERSAL PRODUCCIONES DUNIPROD CIA. LTDA., constituida en esta ciudad mediante escritura pública otorgada el-24 de marzo de 2014 ante la Notaría Cuadragésima Sexta del Cantón Quito, Doctora Hiroshima Villalva e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, bajo número 1673, repertorio 18485 de 27 de mayo de 2014.

El Presidenté subroga en la Representación Legal al Gerente General.

Al felicitarlo por la designación, le formulo votos por el éxito de las funciones a usted encomendadas.

Atentamente,

DRÁ, JESSICA PAOLA JAIMES HŪAMÁN

GERENTE GENERAL

En esta fecha y lugar, acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía **DUNIVERSAL PRODUCCIONES DUNIPROD CIA. LTDA** y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y los Estatutos Sociales de la Empresa.

SR/JOHN ENRIQUE JAIMES HUAMÁN

PRÉSIDENTE

DUNIVERSAL PRODUCCIONES DUNIPROD CIA. LTDA. /

C.C. 1756348353